

# 花博会正开，商河等你来品鉴

## 盛会将持续到10月7日，快来玩吧

本报9月28日讯(记者李云云 邢敏) 28日,第六届山东省花卉博览会暨第二届中国(济南)花卉园艺博览会在商河开幕。此次花博会将持续到10月7日,全省17市及50余家参展企业已亮出最全的花卉品种,最新的种植技术和最独特的盆景展示等你来品鉴。

本届花博会主题是“温泉花乡·生态商河”。近年来,商河县突出“以花为媒、以绿为衣、以水为脉、以鼓为魂”,统筹推进现代农业发展、生态环境建设和温泉资源开发,成功创建全国绿化模范县、国家级生态县、国家农产品质量安全县、国家级出口农产品质量安全示范区,培育形成温泉花卉、温泉种苗、南果北引、温泉蔬菜、温泉养殖等“五朵金花”。

截至目前,全县苗圃发展到345个,育苗面积达3.2万亩。各种设施花卉种植面积达12万平方米,培育各类花卉苗木2400万株,花卉苗木产业生产经营从业人员3000余人,花卉苗木年产值近亿元,成为济南市重要的花卉生产销售集散地,涌现了济南乡村绿洲农业科技开发有限公司、济南华宇园艺农业科技有限公司、济南水梦缘水培花卉有限公司等花卉龙头企业,带动了蝴蝶兰、红掌、水培花卉等高档花卉产业发展,逐渐形成了集繁育、生产、科研、销售、流通于一体的花卉产业体系。

本届花博会设1个主展馆、6个副展馆和1个智能温室。主展馆(包括1-2号副展馆)总面积1.6万平方米,设济南展区、山东省16市综合展区、省内外参展企业功能展区、商河农耕文化区4大部分;3-4号副展馆位于主展馆西侧,总面积0.6万平方米;5-6号副展馆总面积1.4万平方米;花卉生产交易温室总面积2.5万平方米。其中主展馆最具看点,像济南展馆突出“花语泉韵·魅力济南”的主题效果,将各县区展位以最具济南历史人文底蕴的曲水亭街建筑元素为设计主线。而淄博展馆的设计理念提取了“齐国故都”、“淄博瓷都”两张文化名片中的精髓,及花博会主要展示核心产品“森林、花卉、景石”等自然元素。

省内外企业参展区则是百花竞艳、芳香千里,在这里你能看到包括盆栽、鲜切花、花坛花境花卉、盆景、观赏苗木、组合盆栽、园艺资材等100多种花卉产品。移步观赏鱼养殖区,银鳞五色、九纹龙、茶鲤等名贵锦鲤品种,定能让你一饱眼福。而农耕文化馆则将商河几千年的农业发展史进行缩微展示,要想了解更多的商河,这个展馆不容错过。另外,围绕本届花博会,商河还举办有文化艺术节、现代农业摄影大赛、花博会书画摄影大赛展览会、名优农产品展示展销会、花博会形象大使评选总决赛等活动等你来参与。

除了游玩花博会主展区,来到商河,自然少不了鼓



商河像一艘种满鲜花的巨轮,准备扬帆起航。



会场上各种鲜花的造型,让人百看不厌。

子秧歌的身影,在秧歌古村孙集镇袁窰村,你不仅可以欣赏到原汁原味的鼓子秧歌,还可以穿越在秧歌的千年历史里,在古村中看到鼓子秧歌的演变与传承。看完喧闹的秧歌,“泡汤”将是你放松身心的不错选择,温泉基地、蓝湖温泉、瑞阳温泉、温泉农庄等汤池景区各具特色,高端的、商务的、家庭式的、酒店式的,总有一款适合你。当

然,在商河还有一场味觉盛宴等着你,老豆腐、豆腐皮、糖酥火烧、商河烧鸡等地方特色美食自然不用说,花博会期间,魁王金丝小枣、李桂芬御果贡梨、中华圣桃等三大采摘节活动也会相继上演,定能让你领略到生态商河的乡村乐趣。有吃的、有喝的、有玩的,这个假期,商河会让你不虚此行。亲,我们在商河等你呦!



各式各样的小盆栽、小盆景,颇受游客喜爱。



发现喜欢的花,赶紧去看看。



走进花博会展厅,犹如置身花的海洋。